



MĚSTO HAVLÍČKŮV BROD

VÝBOR PRO ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Vaše značka (čj.)

Naše značka (čj.)
MHB_OZP/305/2024/RA-2

Vyřizuje/linka
Lenka Rázlová, 569 497 202,
lrazlova@muhb.cz

Datum
11. března 2024

Počet listů: 2

Počet příloh: 0

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ DNE 29.2.2024

Přítomni: Ing. Václav Hlaváč; Jan Sztacho; Čestmír Nedělka; Jiří Opršal; RNDr. Marie Vlková; Ing. Milan Kašpar CSc.; Bc. Václav Špinar; Mgr. Lenka Malinová

Omluveni: David Šidlák; Petr Krajcigr; Jan Zimmermann;

Ověřovatelé zápisu: Jan Sztacho; Jiří Opršal

Zapisovatel: Lenka Rázlová - odbor životního prostředí

Hosté: Ing. Alena Aubusová Ph.D.; Jaroslav Meloun

Začátek jednání: 16:00 hodin

Konec jednání: 18:30 hodin

Zkratky

město - město Havlíčkův Brod, **výbor** - výbor pro životní prostředí, **TSHB** - Technické služby Havlíčkův Brod, **ZM** - zastupitelstvo města, **RM** - rada města, **ÚP** - územní plán Havlíčkův Brod

Během jednání byly projednány následující body:

Změny územního plánu

Změna č. 140

Návrh usnesení - č. **VZP/6/2024**

Výbor zastupitelstva města pro životní prostředí doporučuje zastupitelstvu města pořízení změny ÚP pouze na části pozemku parc. č. 1883/4 v k.ú. Havlíčkův Brod spočívající ve změně způsobu využití, dle přílohy v žádosti, ze stávajícího využití „ZV – plocha veřejných prostranství – veřejná zeleň“ na navrhované využití pro plochu na bydlení „OV – plocha občanské vybavení – veřejná infrastruktura“. Výbor souhlasí se změnou ÚP jen na části pozemku, za podmínky výsadby 5 m širokého pruhu izolační a ochranné zeleně „ZO“, podél plotu u cyklostezky.

Výsledek: pro 8, proti 0, zdržel se 0 – **přijato**

Změna č. 141

Majitelka pozemku parc.č. 407/1 v k.ú. Havlíčkův Brod podala návrh na pořízení změny ÚP spočívající ve změně způsobu využití pozemku parc. č. 407/1 v k.ú. Havlíčkův Brod, dle přílohy v žádosti, ze stávajícího využití „NZ - plocha zemědělská“ na navrhované využití pro plochu zeleně soukromé „ZS - PLOCHA ZELENĚ - ZELENĚ SOUKROMÁ A VYHRAZENÁ“.

Výbor zastupitelstva města pro životní prostředí navrhuje „ZELENĚ OCHRANNOU A IZOLAČNÍ“. Žadatelka si vše promyslí a požádá znovu o změnu ÚP.

Výbor nepřijal žádné usnesení.

Změna č. 142

Návrh usnesení - č. VZP/7/2024

Výbor zastupitelstva města pro životní prostředí nesouhlasí se změnou ÚP ze stávajícího využití „RZ – plocha rekreace – zahrádkové osady“ na navrhované využití pro plochu zeleně soukromé „BV- plocha bydlení, bydlení v rodinných domech-venkovské“ v předloženém rozsahu a přijatelná by byla jen levá polovina pozemku p.č. 33/1 v k.ú. Veselice u Havlíčkova Brodu navazující na zástavbu.

Výsledek: pro 8, proti 0, zdržel se 0 – **přijato**

Změna č. 143

Návrh usnesení – č. VZP/8/2024

Výbor zastupitelstva města pro životní prostředí doporučuje zastupitelstvu města pořízení změny ÚP spočívající ve změně způsobu využití na části pozemků parc. č. 1646/113 a 1646/255 v k.ú. Havlíčkův Brod, dle přílohy v žádosti, ze stávajícího využití „DS – plocha dopravní infrastruktury - silniční“ na navrhované využití pro plochu pro bydlení „BI- plocha bydlení – bydlení v rodinných domech – městské a příměstské“.

Výsledek: pro 8, proti 0, zdržel se 0 – **přijato**

Výběr kandidáta na udělení ocenění města Havlíčkův Brod za významný přínos v oblasti ŽP za rok 2023

Výbor projednal předložené návrhy na udělení ocenění města Havlíčkův Brod za významný přínos v oblasti životního prostředí za rok 2023. Výbor vybral vítěze ze zaslaných návrhů na ocenění za přínos v oblasti ŽP. Ve stanoveném termínu byly na OŽP zaslány 4 návrhy na ocenění.

1. Alena Čechová a Lída Říhová (organizátorky Farmářských trhů Koudelův talíř)
2. Královská stezka o.p.s.
3. Ing. Václav Hlaváč
4. Ing. Tomáš Holenda

Byl vybrán Ing. Tomáš Holenda za významný dlouhodobý přínos městu v oblasti životního prostředí

Návrh usnesení – č. VZP/9/2024

Výbor navrhuje na udělení ocenění města Havlíčkova Brodu za významný přínos v oblasti životního prostředí za rok 2023 pana Ing. Tomáše Holendu.

Výsledek: pro 7, proti 0, zdržel se 1 – **přijato**

Různé

ČVUT, fakulta dopravní poslala návrh studie nového cyklogenerelu. RM odsouhlasila zadání studie cyklogenerelu usnesením č. 92/24 ze dne 12.2.2024 a jmenovala pracovní komisi usnesením č. 138/24 ze dne 26.2.2024.

4. dubna 2024 bude další výbor, na který bude pozván výbor pro územní plán a rozvoj města, starosta města, zpracovatel studie doc. Ing. Josef Kocourek Ph.D. z fakulty dopravní, katedra dopravního inženýrství a dopravního plánování a pan Blažek z HBTV.

Pokračování v rozšíření Zeleného okruhu od Ledčské k Sázavě.

Návrh usnesení – č. VZP/10/2024

Výbor doporučuje pokračovat v realizaci Zeleného okruhu pod Ledčskou směrem k Sázavě a pověřuje předsedu výboru k dalšímu jednání.

Výsledek: pro 7, proti 0, zdržel se 1 – **přijato**

Aktualizace veřejného osvětlení, požádat TSHB k zaslání Generelu veřejného osvětlení k prostudování. Výbor se bude veřejným osvětlením zabývat na některém z dalších jednání výboru.

Na květnovém jednání se bude výbor zabývat odpadovým hospodářstvím.

Další jednání výboru bude 4.4.2024 od 16 h v dolní zasedací místnosti MěÚ V Rámech.

Předseda výboru:

Ing. Václav Hlaváč



Podpisy ověřovatelů:

Jan Sztacho



Jiří Opršal

